L’INITIATION AU GOLF EN MILIEU SCOLAIRE

Nul besoin de fréquenter régulièrement les greens ou d’avoir un swing digne des plus grands champions pour initier les élèves à la pratique du golf. Toutefois, quelques règles fondamentales s’imposent :

· Les règles de sécurité :

Il convient en effet de pratiquer l’activité dans un espace suffisamment vaste (terrain de football) de manière à ce que chacun puisse évoluer en totale sécurité. Ainsi les espaces « no man’s land » doivent être clairement visualisés par les élèves.  Il s’agit de faire prendre conscience du danger que peut représenter le club.

· La posture de jeu : 

Il est indispensable de montrer aux élèves, dès la première séance, la posture correcte de jeu afin qu’ils ne se blessent pas (notamment au niveau du dos).

L’échauffement revêt dès lors une grande importance afin de mettre en mouvement les différentes parties du corps et articulations mobilisées par cette pratique.
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L’écartement des pieds correspond à celui des épaules – Les jambes sont un peu fléchies. Les bras sont tendus et forment un Y (en prolongement du club). Le dos est « droit  » et non pas « rond ». Les mains sont placées sur le grip (main « forte » en dessous de l’autre, pouces vers le bas)… 
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· Les règles de l’étiquette :

Le golf est régi par un ensemble de règles que l’on nomme : l’étiquette. Il convient de faire respecter ces règles fondamentales dès le plus jeune âge. Il sera ainsi défendu de courir sur le parcours, de jouer en même temps que son camarade, de se placer trop près de son partenaire et de le déconcentrer…

Un sport qui intègre la performance avec le but de réaliser un parcours en un minimum de coups, la stratégie que l’élève met en œuvre pour atteindre son objectif mais aussi les règles du vivre ensemble dans les rapports que le joueur entretient avec les autres.
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Document d’accompagnement à la mise en oeuvre de la pratique : Tout p’tit golf en club / www.ffgolf.org
